

# 读者卡携手三联送优惠

## 消费满额即可抽奖,超值大奖等你来拿

本报讯(记者 李虎) 近日,山东高速信联支付有限公司与三联商社正式签约。今后,消费者可持读者卡(信联卡)在三联商社旗下家电卖场及联通联合营业厅刷卡消费。8月8日至8月10日期间,双方将携手举办刷卡促销优惠活动,不仅有卡值返还,还有消费满额抽奖、礼品赠送等各种优惠活动,优惠多多,您还不赶快行动。

“省钱又便捷,跑高速、加油、购物还能打折,确实很好用!”去年以来,信联卡一见面就受到广大消费者的欢迎。信联卡是央行批准的具有第三方支付牌照的多用途预付卡,融合了鲁通卡、购物卡的所有功能。持信联卡可在京津冀鲁晋五省份高速公路一卡畅行,并享受通行费9.5折优惠。三联商社西门店位于济南市黄金商圈,地理位



置优越,各大著名品牌云集,深受广大消费者喜爱,多年以来一直是人们选购家电不可不去的商家。

为了庆祝本次签约成功,8月8日至8月10日,读者卡(信联卡)将携手三联举办“三联三十年,信联卡让您开心刷”促销优

惠活动。

活动期间,山东高速信联卡公司将会在三联商社西门店一楼收银台位置设立高速信联卡售卡充值点,充值即享卡值返还。持卡用户单张读者卡(信联卡)购物充值1000元及以上皆可获得一定数额的卡值返

还,让您在享受刷卡购物便利的同时也能畅享优惠。每位办理充值的持卡用户还可获赠齐鲁晚报绿色生活馆现金券一份,赠完为止,机不可失,您要快点行动起来。

此外,活动期间凡持读者卡(信联卡)在三联商社西门路店购物消费,单张购物小票满699元的持卡用户(不可累加使用),可持当日读者卡(信联卡)消费小票到充值点参与抽奖活动,中奖率100%,最高可获赠500元读者卡(信联卡)卡值。

信联卡办卡网点:

- 1、济南市泺源大街6号山东新闻大厦1楼,电话:58763269。
2、济南市旅游路25966号山东高速大厦一楼(鱼翅皇大酒店西邻),电话:67893688。

读者俱乐部 即时互动方式



微博



微信

96706便民网 www.q196706.com

# 本报家政物流业务开工喽

## 接受服务的客户很满意,您的货物要“打的”就来电吧

本报讯(记者 崔岩) 7月30日,家住二环南路的夏先生幸运地成为齐鲁晚报家政服务中心物流业务首单预约服务对象,享受五折优惠。服务完毕后,夏先生在服务卡客户意见栏里写下了“服务态度极好”的评价。

7月30日,本报家政服务中心物流业务推出后,仅仅一周时间预约咨询电话近百个。其中,最幸运的要数夏先生了。尽管8月3日才需要运送货物,但夏先生7月30日早早地就联系到了本报,提前预定好了运送时间、地点及货物。这个早早的电话,使得他成功成为预约第一单,享受到了五折的优惠。

“从黄金建材市场到二环南路,拉了满满一车装修材料,才花了75元。”在接到本报回访电

话后,夏先生表示对此次服务非常满意。

众所周知,伴随着市场需求的递增以及提升,任何行业都将走上正规的运营之路。小型货运市场的潜力与弊端同时存在,急需正规、健全、有保障的服务单位。而齐鲁晚报家政服务中心是由齐鲁晚报和山东大众报业(集团)发行有限公司共同打造的家政服务中心,其健全的管理模式必将为货运商家提供良好保障,降低物流风险。

“新增的物流服务,主要以济南市区、郊县轻型业务为主,我们将为有物流需求的读者提供安全、省心、有保障的配送服务。”齐鲁晚报家政服务中心有关负责人介绍,为回馈读者,自7月30日物流服务项目启动开始,

对于前五名订购业务的读者,将给予五折优惠。

“通过第一星期的试运行,不少读者致电预约搬家服务,由于搬家需要专业的搬运技术及拆装家具等专业知识,本报家政服务中心物流业务暂时不能接搬家的单子。96706公众服务中心有此业务,可按96706按2号键咨询。”该负责人提醒读者。

据了解,本报家政服务中心首批15辆厢式货车将作为运营车辆。这批车辆都有统一的标识、统一的对外形象、统一的定价,“方便快捷,价格优惠”的八字方针将是他们对读者最好的回馈。

除新增的物流服务,小到家庭保洁、线路故障排查,大到家电维修、木地板保养等种种生活问

题,本报家政服务中心都可以帮忙。您只需要拨打晚报96706公众服务中心24小时便民热线96706按2号键登记,或登录96706便民网(www.q196706.com)下单即可,工作人员将会提供快捷的上门服务。新增物流服务,也可直接拨打业务电话18364127018进行咨询。

作为省内专业的便民服务平台,齐鲁晚报96706公众服务中心还特别为读者精心打造了各类服务。各种家庭服务应有尽有,团购达人可尽享精品团购,甚至找好工作我们都可以帮您寻找。

还等什么?再遇到生活烦心事,就登录96706便民网或者拨打96706便民热线吧,一个电话,或者轻点一下鼠标,一准让您享受最省心、放心、舒心的服务!

读者福利

## 香甜多汁的大苹果 快来尝尝吧



本报讯(记者 王若松 实习生 刘霄云 刘姝辰) 亲,这个夏天总吃西瓜,桃子是不是有点腻了?本周绿色生活馆为大家推荐一款超级无敌好吃的苹果,肉质特别细腻可口,您不妨试试看,换换口味,换种心情哦!

这款苹果果实接近圆形,品种为美国8号,属于苹果中的大型果,绝对可以称得上苹果中的“高大上”。



记者注意到,苹果的果皮表面光洁无锈,底色乳黄,有鲜红色的霞晕,光亮红润,红中透粉,看一眼就特别有食欲。记者随机拿了一个个头中等的品尝,果真名不虚传,不仅果肉嚼起来细腻多汁,口感酸甜适中,扑鼻的香味浓而不腻,特别清爽!

您可能会想,品质这么上乘的苹果价位一定不菲吧?NO!为了让大家花最少的钱吃到最好的东东,本周为您主推的这款美国8号苹果每箱15斤,读者价仅售68元,每斤才4块多钱,而且还能免费送货上门,这么亲民的价格,快来尝尝吧!

我们向您保证,所有的苹果都是无污染的绿色无公害产品,您只需拨打96706按2号键,一个电话就能轻松订购,绕城高速内免费送货上门,免去了顶着太阳外出挑右选的辛苦,在家和家人一起享受美味即可!

此外,绿色生活馆的营养套餐,蓝莓等仍在销售,您可以根据需要登录齐鲁公众服务中心96706便民网(www.q196706.com)选购,或到位于环山路大众日报宿舍公交站牌附近的线下店——开元店购买。

品名	规格	读者价
青岛悠然蓝莓	3斤箱, 12小盒	130元
洪亮美国8号苹果	15斤箱	68元
大兴安岭野生蓝莓果干	500g袋	90元
大兴安岭野生蓝莓果酱	6瓶箱(150ml瓶)	60元
大兴安岭野生蓝莓原浆果汁	20瓶箱(300ml瓶)	100元
果壳野莓花蜂蜜	500g瓶	60元
营养套餐1	时令蔬果米面粮油	468元/月
营养套餐2	时令蔬果米面粮油	688元/月

注意:以上产品济南市绕城高速以内免费送货上门!

## 清洗不彻底容易滋生细菌

# 家里铺地毯的亲,快点清洗吧



主持人语

《家政女王》栏目为大伙儿排忧解难。栏目互动平台:QQ群号338402055;邮箱qlwbjznw@126.com;便民热线:96706按2号键

文/片 本报记者 王若松 实习生 刘霄云 刘姝辰

很多人喜欢在家里铺上一层地毯,舒适的居家环境一下子变得更加温馨起来,晚饭后和家人一起盘坐在地毯上,看电视聊天其乐融融。但是,地毯的材质很容易吸灰,尤其是夏天还会滋生细菌,不小心打翻果汁等饮料,清洗起来也比较困难,如果不好好打理,不但污染室内环境,就连心情也会受影响呢!

### 地毯打理不当 容易变色变质

随着现代家居生活品位的提高,近年来不少家庭都用上了地毯,尤其是在客厅的茶几下面,以及卧室的床边如果铺一块儿地毯的话,不仅高贵美观也很温馨。

然而,铺上地毯之后问题也随之而来,由于地毯材质的特殊性,很容易吸收各种灰尘、毛絮等,尤其是夏天天热一旦疏于打理还会大量地滋生细菌,万一不小心在上面打翻了果汁等饮料,确实是件挺让人头疼的事儿。

简单地用家用吸尘器吸吸或者拿出去晾晒都不能彻底解决问题,一不小心清洁不当,价格不菲的地毯变色甚至变质发霉都很正常,所以地毯的清洁打理一定要专业妥当,不同的材质在清洗时也要区别对待。

### 化纤纯毛区别对待 洗地机吸水机给力

和咱平常用吸尘器相比,专业的地毯清洗打理究竟有啥不同呢?8月3日,记者跟随济南百乐帮家政公司的工作人员全程为您揭秘。

首先,工作人员会根据地毯材质的不同,选用不同的清洁剂和清洗方法。以最常见的化纤地毯及纯毛地毯为例,化纤地毯主要采取的是水抽洗的方式,而如果地毯是纯毛的,则要采取干泡清洗的方式来操作。

两种地毯清洗的第一步都是用大功率的吸尘器全面吸尘。接下来用专用地毯清洁剂局部重点处理油渍、果渍、咖啡等。处理完之后将地毯高泡清洁剂稀释,注入水箱并均匀地喷洒到地毯表面。

接下来就不一样了,化纤地毯直接用洗地机抽洗即可,纯毛地毯则需要用装有打泡器、地毯



工作人员正在清洗地毯。

刷的单盘扫地机以干泡刷洗的方式清洗,重复到干净为止。

化纤地毯抽洗完之后就可以用吸水机吸净,晾干即可。纯毛地毯干泡清洗完之后需要用地毯梳梳起地毯纤维加快干燥,再用吸尘器吸去污垢和干泡结晶体才算完成。

### ◆小贴士◆

#### 地毯日常清洁妙招

如果像咖啡、可乐或者果汁这样的饮料不小心洒在地毯上,您可以尽快拿块干布或者随手能拿到的面巾纸吸取水分,然后立马到厨房取来醋,最好是白醋沾湿干布轻轻拍拭,便可以将污渍的影响减到最低。

除此之外,如果您家里有狗狗等小宠物,也可以用喷壶适当喷一些白醋在地毯上,不但可以很好地去除宠物的异味,还能有效地防止地毯变色等问题的发生。用醋擦拭或者喷完之后,将地毯搁在通风的地方风干即可。如果您家里没有白醋的话,酒精也是个不错的选择哦,赶紧行动起来,试试看吧!